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1.NpumeHeHne

[AnddepeHunansHble Bbikoyarenm tmna NL1-
63 npegHasHayeHbl ANA NPOBeAEHNA ToKa B
HOPMaJibHOM peXnme U OTKJIHYeHUU yyacTka
uenu (Harpysku) Npu yTeyke Toka Ha 3eM/H0 B
cneancTBUM NPUKOCHOBEHUA YesioBeKa K
TOoKOBEeAYLWUM YacTaM NAN HapyLleHnn
COMPOTUBAEHUS U30ALWMN MPOBOAOB (kabens) Ha
yvacTtke Lenu.
2.YcnoBus sKcnayaTaumm U pasmeLieHns

[nddepeHumanbHble BbikAtOUaTENN TUNA
NL1-63 npeaHa3HaueHbl ANd NpOBejeHNA TOKa|
B HOPMaJIbHOM peXVMe 1 OTKIOUEHUN yyacTkal
Lenw (Harpysku) Npwv yTeuke Toka Ha 3eMJito B
C1eACTBUN NPUKOCHOBEHMSA YenoBeka K
TOKOBeAYLWUM YacTAM UAN HapyLleHnUn
COMNPOTVB/IEHUA M30/ALMM MPOBOAOB (Kabens) Ha
yyacTtke Lenv.

2.1 TemnepaTypa OKpy>atoLLero Bo3ayxa: ot
MuHyc 25 °C go natoc 40 °C?cpesHsas Temnepatypa
B TeueHue 24 u He Bbile 35 °C;

2.2 BbicoTa Hag ypoBHeM Mops: He 6onee 2000 m
2.3 ATMocdepHble ycnoBus

2.3.1 BnaxxHocTs: He 6osiee 50 % Npyt MaKcMaibHOV
Temniepatype 40°C. Mpu 6osiee HM3KOV TemnepaType
ponyckaeTca 6onee BbicoKkas OTHOCUTENbHaA
BAaXHOCTb. Hanpumep: 90% npwu 25 °C.

Mpun obpazoBaHUM KOHAEHCaTa B MecTe
YCTaHOBKY BbIK/IOUaTeNs, BUIEACTBYE NepenajoB
TeMnepaTypb, HEOGXOAVIMO MPUHMMATH CreLivia/ibHble
3alUTHbIE MepbI;

2.3.2 CreneHb 3arpAa3HeHns cpeabl: 2;

2.4 Kateropus pasmelyexus: III;

2.5 Ycnosune pasmelleHns: OTKIOHEHNE MexXay|
MOHTaXHOW NMOBEPXHOCTbIO U BEPTUKANIbHOM
NAOCKOCTbIO He bonee + 2°.

DneKTPOMarHUTHOe MnoJe B MecTe yCTaHOBKM
He A0JI>KHO MpeBbIWaTth NATUKPATHOro 3HavYeHus
OTreoOMarHMTHOTro. YcTaHOBKa AONXHa
OCYLecTBAATLCA B MeCTax CBOOOAHbBIX OT|
BO3/eCTBUA yapHbIX Harpy3ok n Bubpauumn
[lna MOHTaXa NPYMEHAETCA METa/IOKOHCTPYK LS
TH35-7.5.

2.7 MopkntoueHne

3aTAHNTE NPOBOA BUHTOM.
2.8 CeueHue 3axunmoB cM. Tabn.1.
Ta6nuua 1 (mm?

HomuHanbHbiii Tok (A) HomuHanbHas nnowaas ceyenns

menee 10

>50~63 16

3.CTpykTypa ycnoBHoro o6o3Hauenuns NL1-63
1 OCHOBHbIe TeXHMYecKue napameTpbl

3.1 CTpykTypa yCNOBHOro 0603HaueHns
NL1- 63
Tunopasmep
[ Homep pazpaborku

Kopa A
3.2 OCHOBHble TexHNYeckre napameTpbl
Yucno nontocos: 2, 4
HomuHanbHoe HanpsdikeHne Un=230 B/380B
Yacrota F=50/60 Iy,
HomuHanbHbIN pabounin Tok IHp= 25A, 40 A,
63A

OTkntovarownm gupdepeHLmanbHbIn TOK

IAn=30mA, 100mA, 300MA

MpepenbHas oTkAtOYatOLas CNocobHOCTb

Icu=6 KA.

CreneHb 3awmThbl: IP20.

HomuHanbHas BKItOUakoLL@a 1 OTKOYaroLLas
CMoco6HOCTL Mo AnddepeHLmanbHoMy Toky Iam(A)
In=25,40, IAm=500.

In=63, [Am=630.

Bbiknrouatens Takxke cpabotaeTt npu MeAseHHOM
HapacTaH1M CYHyCoMAa/IbLHOTO AndpdepeHLmanbHOro
TOKa.

3.3.10 Bpems oTkAtOUEHMA NPV HOMWHAbHOM
oTKoYaloLWweM gnpdepeHLmanbHOM TOKe CM.
Tabn. 2.
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0.1.0.3

3.3.11 KommyTaLMOHHas n3HococTomKocTs: 2000;
COSp=0.85~0.9.MexaHnuecKas N3HOCOCTOMNKOCTb:
2000

Yacrota onepauuu: 120 onepauuit/yac.

3.3.12 HomwuHanbHOe BbiaepykvIBaeMoe UMMy/IbcHoe
HanpskeHVel TMKOBOI BEIMUYMHOW BbiepXKVIBaeMOorg

VMMYbCHOTO HanpAXKEHWA MEXAY KaXAbl
NoJIFOCOM, COEAMHEHHbIMU MeXAy cobow, 1
Hanps>eHne HelTpPaNbHOro NotoCa ABAAETCA
6000B.

TMpw 06bearHEHN BCeX NOJHOCOB W HETPA/ILHOT O|
noJsitoca, NMKoBas BeJIMUYMHA UMMNYAbCHOTO
HanpsXXeHWA MeXAy nostocamu 1 Hecylen
MeTanNoKOHCTpyKLUmen 8000V.

3.3.13 AunddepeHunanbHblie aBTOMaTUYECKME,
BbikNtoyatenn NL1 BbligepXXMBaOT NMUKOBLIN
UMMYAbCHBIA TOK Ao 200A, Npw 3TOM, JaHHble
YCNOBUS He MOBAMAIOT Ha KOPPEKTHOCTb PaboThI
YCTPOWCTBA U He NpuBeAYT K cbosAM.

4. FabapuTHble 1 yCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl B MM,
(PvicyHok 1). Nicnonb3yite TH35-7.5 auH-peiiky
ANA MoHTaxa. FabapuTHble pasmepsbl cM. Puc.3.

By

35

Puc. 2
5. dkcnayatauus n obcayxxmBaHve
5.1 Skcnnyataums
5.1.1 BoikatoyaTenu He 3alULLatoT JIF0AEN OT
nopa)KeHuns 31eKTPNYeCcKM TOKOM B Cilyyae
0O/HOBPEMEHHOTO MPVKOCHOBEHNA K MPOBOAHMKAM
NVHWW V1 HeATpanu.
5.1.2 [laHHble BbIKAOYATENN HE MOTYT BbITh|
1CMoNb30BaHbl B Lienax ¢ npeobpasosaHnem
4acToThl.
5.1.3 Y6eauTech, 4TO HOMMHa/bHbIE MapameTpbl
BblK/IFOYaTeNs COOTBETCTBYHOT peasibHbIM paboumm
yCNoBUAM.
5.1.4 TMapameTpbl BblkIHOYaTENA YCTaHABIMBAKOTCA
NpOu3BOAWTENEM, He JOMyCKaeTCcs NOACTPONKa
B XOZe 3Kcnayatauum.
5.1.5 YcraHoBwTe BblIk/tOUaTeNb Ha [JUH-peiky,
HaXMuTe Ha GuUKcaTop ANA ero KpenneHus,
y6esuTech YTo BbIK/IKOUaTeSlb MIOTHO 3adyKCMpOBaH

Ha [lnH-penke. [lna nocneAyroLero CHATUA
BbIK/ItOUaTENA NepeBeanTe GYKCaTop B HUKHee)
NoJIoXeHwe.

5.1.6 Tpw noaHATM PyKOSATKM BBEPX OTOBpaKaeTcs|
nHAvKauua «ON, BbikntoYaTeslb BKAKOYAETCS.
[ina oTkAOUYEHUA BblKtOUTaTeNA NepeBesuTe,
PYKOATKY B HUXHEE MONOXKEHMe.

5.1.7 NMntaHmne K BbIKAOYATENH AOJKHO
NOAKYATLCA CBEPXY, OTXOAALLME IMHWN CHU3Y]|
M3meHeHme He gonyctmo. Obpatuite BHUMaHVe Ha
NPaBUIbHOCTb MOAKIFOUEHIA U MOCEA0BATE/IbHOCTD
YepepoBaHua pa3. BBegnTe NpoBOAHUKMN B
OTBEPCTUA 3XKNMOB W 3aTAHUTE 60ThI, yoeanTech,
4YTO MPOBOAHMK HaAeXHO 3adpukcmppaH. He
JonyckanTe OTKPbITbIX TOKOBEAYLUNX YacTen
BbICTYNAOLWMX U3 3aXNMa.

5.1.8 lMNepepn nogkntoveHnem npousseaunte
HeCKOJIbKO OnepaLyii BKIKOUEHUs/BbIKNOYeHU |
MexaHun3m foxeH paboTaTb MCNPABHO.

5.1.9 HaxmuTe Heckonbko pa3 KHonky «TecT»
nocne NoAKAOYEHUs B LieMb ¥ NOAAYUN NUTaHNS,
yTto 6bI Y6EAUTLCA B paboTe 3aLyuThl.

5.2 O6cny>kmnBaHune

5.2.1 MNpoBepsanTa BblK/IOYaTENb KaXAble ABa
Mecaua. Haxmute kHonky «TecT», 4To bbl
NpoBEPWTb HAZEXHOCTb PaboThl BblkItOUaTeNs.

5.2.2 BblkntouaTesb AOMKEH BbiTb 3aLLMLLEH OT|
AOXAA U NafileHUn Npu TPaHCNOPTUPOBKE,
XpaHEHWM 1 B NpoLiecce dKCryaTauuu.

6. HencrnpaBHOCTM 1 CMOCOBbI UX yCTpaHeHUs

Ordinary fault Main causation Solve way

The handle
cant close

There exist biggish residual
current in thecircuit

Check the circuiteliminate
thefault then switch on

The swich is
operated
frequently

The residual current in the circuil
s in ronge of operated volue

Check the circut eliminate the
fault then switch'on or choose
a bigger rated residual current
breaker

Cant operated
when press the
test button

The terminal is not contact well
or theress quality question

Screw down the bolt or change
the product

The temperature|
of the terminal
is overheat

The terminal isnt tighten
The conductor is too thin

Screw down the bolt
Select a suitable conductor

Heucnpasocrs]

OcrosHan npyuvHa

Cnocobebl ycTpaHeHns

PykosTka He
nepexoauT B
BepxHee

nonoxeHue

3HaueHme TOKa yTeuKM B Uen
NpessiLaeT AonycTumoe

MposepbTe Lenb, ycTpaHuTe
HEeMCNPaBHOCTb, BKAIOUMTE
BbIKNIOUATENb

Buikntouatens

uacto
cpabarsisaer

3Havenvie AnbdepeHLanBHOTO
TOKa B LenM COOTBETCTBYeT Toky
oTKIONeHYA

TposepsTe Lenb, ycTpanmTe
HEeUCNPABHOCTb, BKAKOUTE
BLIK/IKOUaTE/Ib U YCTaHOBHTE
M bepeHLYabHEIN Bb IKHOMTES b
0/1bLUIEro HOMMHaNA

Boikntouatens
He cpabarbisaeT|
npy Haxatim

KHOMKK «TecT»

HeT koHTaKTa Ha Knemmax
BbIK/IIOYATENA VN OH Bbillen
3 cTpost

3ataHuTe 60NTbI MW 3amMeHNTe|
BbIK/tOUaTeNb

MoBbilweHHas
Temnepatypa

3axumbl 0CAa6/eHI i
IPOBOAHYIK CAVLLIKOM TOHKWH

BbIKIOYATeNs

3argHuTe 6oTHl )
BoibepyTe CooTBETCTRYIOUMI
NPOBOAHIK

Ecnun y Bac ectb kakvie-n160 BOMpOChI, NOXKaNyWicTa,
CBAXKUTECH C HALLMMM AVNIepaMm WU HaMpAMYHo
C MPOU3BOAMNTENEM.




